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A. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O OBSTARÁVATEĽOVI A SPRACOVATEĽOVI 
 

A.1. Názov:                                         Obec Bobrov 
A.2. Identifikačné číslo:                     00314404  
A.3  Adresa sídla:                               Obecný úrad, Nám. Sv. Jakuba 173/3, 029 42 Bobrov 
A.4. Meno, priezvisko, adresa, t. č.  a iné kontaktné údaje oprávneného zástupcu obstarávateľa:   
Starosta obce - Ing. Anton Grobarčík, Obecný úrad, Nám. Sv. Jakuba 173/3, 029 42 Bobrov, Mobil: +421911937776,  
e-mail: starosta@obecbobrov.sk   
A.5. Meno, priezvisko, adresa, t. č.  a iné kontaktné údaje kontaktnej osoby, od ktorej možno dostať relevantné 
informácie o strategickom dokumente a miesto konzultácie:   
Ing. arch. Dávid Goč,  Námestie A. Hlinku 27, 034 01 Ružomberok, Tel/Fax: 044/4320594, Mobil: 0907148459 
e-mail: gam@nextra.sk  

 

B. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O STRATEGICKOM DOKUMENTE 
 

B.1. Názov:  ZMENY A DOPLNKY č. 3/2020 - ÚZEMNÝ PLÁN OBCE BOBROV  
B.2. Charakter: Územnoplánovacia dokumentácia: 
 -  posudzovaná  v zmysle  §4 ods. 2, písm. b) zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie 

v platnom znení, 
 -  spracovaná v zmysle Zákona č.50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v platnom znení (stavebný 

zákon) , 
 - spracovaná v zmysle zásad organizácie územia, vecnej a časovej koordinácie v súlade s princípmi trvaloudržateľného 

rozvoja územia obce. Ciele a územný rozvoj obce koordinuje s požiadavkami ochrany prírody a krajiny, ochranou 
a využívaním prírodných zdrojov, s ochranou kultúrno – historických hodnôt a ochranou jednotlivých zložiek životného 
prostredia pri hľadaní optimálnych možností využitia územia obce. 

B.3. Hlavné ciele:  
-    komplexne riešiť územný rozvoj vybranej časti katastrálneho územia obce, 
-    zapracovať do územnoplánovacej dokumentácie obce zmenenú trasu diaľničného tunela,     
-    súčasne aktualizovať funkčné využitie niektorých plôch podľa požiadaviek obce ako orgánu územného plánovania, 
-    koordinovať záujmy územného rozvoja so záujmami ochrany prírody, 
-    zapracovať relevantné požiadavky dotknutých orgánov a subjektov. 
B.4. Obsah: 
Obsah územnoplánovacej dokumentácie vyplýva z ustanovení stavebného zákona a Vyhlášky 55/2001 Z. z. 

o územnoplánovacích podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii.  
B.5. Uvažované variantné riešenia: Neuvažovalo sa s variantným riešením. 
B.6. Vecný a časový harmonogram prípravy a schvaľovania: 
-  návrh riešenia Zmien  a doplnkov č. 3/2020 -  ÚPN obce Bobrov, 
-  pripomienkové konanie, 
-  úprava návrhu územnoplánovacej dokumentácie po pripomienkovom konaní a zapracovanie pripomienok do čistopisu. 
-  schválenie územnoplánovacej dokumentácie v obecnom zastupiteľstve. 
B.7. Vzťah k iným strategickým dokumentom: Nadradenou územnoplánovacou dokumentáciou je platný Územný plán VÚC 

Žilinského kraja, v znení platných zmien a doplnkov.  
B.8. Orgán kompetentný na jeho prijatie: Obecné zastupiteľstvo v Bobrove. 
B.9. Druh schvaľovacieho dokumentu: Uznesenie - Záväzná časť Zmien a doplnkov č. 3/2020. - Územný plán obce Bobrov 

bude vyhlásená Všeobecne záväzným nariadením obce. 
 

C.ZÁKLADNÉ ÚDAJE O PREDPOKLADANÝCH VPLYVOCH STRATEGICKÉHO DOKUMENTU NA 
ŽIVOTNÉ PROSTREDIE VRÁTANE ZDRAVIA 

 

C.1. Požiadavky na vstupy:  
-   platná územnoplánovacia dokumentácia regionálnej úrovne, 
-   platné strategické dokumenty na miestnej a regionálnej úrovni,  
-   súhrn požiadaviek dotknutých orgánov a právnických a fyzických osôb.  
C.2. Údaje o výstupoch:  Zmeny a doplnky č. 3/2020 - ÚPN obce Bobrov sú spracované ako Textová časť - smerná časť 

a návrh záväzných regulatívov, Výkresová časť spracovaná v zmysle Vyhlášky 55/2001 Z. z.  
C.3. Údaje o priamych a nepriamych vplyvoch na životné prostredie:  
 
PREHĽAD FUNKČNÉHO A PRIESTOROVÉHO RIEŠENIA NÁVRHU  ZMIEN A DOPLNKOV č. 3/2020 -  ÚPN OBCE 

BOBROV, KTORÉ MÁ PRIAMY AJ NEPRIAMY VPLYV NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE   
C3.1 ZASTAVANÉ ÚZEMIE OBCE 

mailto:starosta@obecbobrov.sk
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 3 

Územnoplánovacia dokumentácia – Zmeny a doplnky č. 3/2020 - ÚPN obce Bobrov  sa skladá  zo 4 zmien a 15 doplnkov . 
Lokality s funkciou bývania sú situované v bezprostrednej nadväznosti na skutočne zastavané územie obce.  
ZMENY: 
Zmena  Z3.1 (v D3.1) - Zmena (ÚPN obce Bobrov) obytné územie - rodinné domy na miestnu komunikáciu,  
Zmena  Z3.2 (v D3.4) - Zmena (ÚPN obce Bobrov) obytné územie - rodinné domy na miestnu komunikáciu,  
Zmena   Z3.3 (v D3.4) - Zmena (ÚPN obce Bobrov) miestnu komunikáciu K33 na obytné územie - rodinné domy,  
Zmena  Z3.4 (v D3.11) - Zmena (ÚPN obce Bobrov) obytné územie - rodinné domy na pôvodnú funkciu – orná pôda,  
DOPLNKY: 
Doplnok  D3.1  IBV Zabobrovec  rieši obytné územie pre cca 105 rodinných domov a miestne komunikácie. Lokalita je 
ohraničená na juhozápade poľnohospodárskou pôdou, na juhovýchode cestou vedúcou k bývalej ČOV a na severovýchode 
a severozápade zastavaným obytným územím. 
Doplnok  D3.2  IBV Zabobrovec rieši obytné územie pre cca 85 rodinných domov a miestne komunikácie. Lokalita je 
ohraničená na juhozápade a severozápade poľnohospodárskou pôdou,  na severovýchode a juhovýchode zastavaným 
obytným územím. 
Doplnok D3.3  IBV Lán  rieši obytné územie pre cca 137 rodinných domov a miestne komunikácie.  Lokalita je ohraničená 
na juhozápade cestou III/2276, na juhovýchode existujúcim obytným územím, na severozápade   poľnohospodárskou pôdou 
a na severovýchode navrhovaným obytným územím. 
Doplnok  D3.4  IBV Breziny rieši obytné územie pre cca 248 rodinných domov a miestne komunikácie.  Lokalita je 
ohraničená na severovýchode a severozápade poľnohospodárskou pôdou, na juhovýchode existujúcim obytným územím, na 
juhozápade navrhovaným obytným územím. 
Doplnok  D3.5  IBV Pri družstve rieši obytné územie pre cca 67 rodinných domov a miestne komunikácie.  Lokalita je 
ohraničená na severozápade poľnohospodárskou pôdou, na severovýchode areálom Poľnohospodárskeho družstva a  na 
juhovýchode a juhozápade navrhovaným obytným územím. 
Doplnok D3.6  IBV medzi hlavnou cestou a potokom rieši obytné územie pre cca 38 rodinných domov a miestne 
komunikácie.  Lokalita je ohraničená na severozápade areálom Poľnohospodárskeho družstva a  na severovýchode, 
juhovýchode a juhozápade navrhovaným obytným územím. 
Doplnok D3.7  Priemyselná zóna Za Mlákou rieši výrobné územie  pre cca 3 priemyselné areály.  Lokalita je ohraničená 
na   juhozápade areálom Poľnohospodárskeho družstva a  na severozápade a na severovýchode  poľnohospodárskou 
pôdou. 
Doplnok  D3.8  IBV Veľké pole rieši obytné územie pre cca 159 rodinných domov a miestne komunikácie.  Lokalita je 
ohraničená na juhozápade a juhozápade poľnohospodárskou pôdou,  na juhovýchode a juhozápade zastavaným obytným 
územím. 
Doplnok D3.9  IBV Zadná Čerchľa  rieši obytné územie pre cca 90 rodinných domov a miestne komunikácie.  Lokalita je 
ohraničená na severovýchode a juhovýchode poľnohospodárskou pôdou, na  severozápade existujúcim obytným územím 
a na juhozápade navrhovaným obytným územím. 
Doplnok D3.10  IBV Čerchľa rieši obytné územie pre cca  73 rodinných domov a miestne komunikácie.  Lokalita je 
ohraničená na juhovýchode poľnohospodárskou pôdou,  na severovýchode navrhovaným obytným územím a na 
severozápade a juhozápade existujúcim obytným územím. 
Doplnok  D3.11  IBV Záhradnice od Ústia rieši obytné územie pre cca  31 rodinných domov a miestne komunikácie. 
Lokalita je ohraničená na juhovýchode poľnohospodárskou pôdou,  na juhozápade, na severovýchode  a severovýchode 
existujúcim obytným územím. 
Doplnok D3.12  Oddychová plocha I.  rieši oddychovú plochu v existujúcom obytnom území. Lokalita je ohraničená 
existujúcim obytným územím. 
Doplnok D3.13  Oddychová plocha II. rieši oddychovú plochu v existujúcom obytnom území.  Lokalita je ohraničená 
existujúcim obytným územím. 
Doplnok D3.14  Oddychová plocha III. rieši oddychovú plochu v existujúcom obytnom území.  Lokalita je ohraničená 
existujúcim obytným územím. 
Doplnok D3.15  Oddychová plocha IV. rieši oddychovú plochu medzi cintorínom a kalváriou.  Lokalita je ohraničená na 
severozápade cintorínom, na juhozápade kalváriou a na juhovýchode poľnohospodárskou pôdou. 
 

   C3. 2 ÚZEMIE OCHRANY PRÍRODY A VOĽNEJ KRAJINY(OP)  
 Z platného územného plánu uvádzam: 

PRÍRODNÉ HODNOTY  
- OCHRANA PRÍRODY 
Chránená krajinná oblasť Horná Orava zaberá celé katastrálne územie obce Bobrov s výnimkou zastavaného územia 
obce, kde platí 1. stupeň územnej ochrany (tzv. všeobecná ochrana). Celá CHKO Horná Orava je podľa prírodných 
hodnôt rozdelená na zóny A až D, kde v zóne A platí najprísnejší 5. stupeň územnej ochrany a v zóne D 2. stupeň 
územnej ochrany podľa zákona NR SR č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny. Zonácia bola daná vyhláškou 
MŽP SR č. 420/2003 Z. z., ktorou sa ustanovuje územie CHKO Horná Orava a jej zóny. V k.ú. Bobrov sa nachádza 
zóna D s 2. stupňom územnej ochrany. Zóna C9 predstavuje ochranný lesný pás Oravskej Priehrady - sever (časť). 
Zóna B14 Oravská priehrada sa nachádza časť v Zubrohlavskej a časť v Bobrovskej zátoke. Cieľom je ochrana a 
zachovanie rozptýlených ekosystémov významných z hľadiska biologickej rozmanitosti a ekologickej stability a 
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charakteristického vzhľadu krajiny. 
- CHRÁNENÉ ÚZEMIA PODĽA EURÓPSKEJ SÚSTAVY CHRÁNENÝCH ÚZEMÍ NATURA 2000: 
V zmysle smernice Rady EU o vtákoch sú vyhlasované chránené vtáčie územia. V k.ú. Bobrov  sa nachádza 
Chránené vtáčie územie Horná Orava SKCHVU008. Je dané vyhláškou MŽP SR č. 173/2005 Z. z., ktorou sa 
vyhlasuje CHVÚ Horná Orava. Hranice CHKO Horná Orava sú totožné s hranicami CHVÚ Horná Orava .  
SKUEV0304 Oravská vodná nádrž zaberá severozápadnú časť Oravskej priehrady v oblasti Zubrohlavskej a 
Bobrovskej zátoky. Zahŕňa vodnú plochu spolu s brehovými porastami vŕb, jelší a topoľov. Najvzácnejším prírodným 
fenoménom sú vodné biotopy s pobrežnou bylinnou a krovitou vegetáciou. 
Predmetom ochrany sú biotopy európskeho významu 31E0 lužné vŕbovo-topoľové a jelšové lesy, 3130 oligotrofné a 
mezotrofné stojaté vody s vegetáciou tried Littorelletea uniflorae a / alebo Isoeto-Nanojucetea. 
- CHRÁNENÉ ÚZEMIE V ZMYSLE MEDZINÁRODNÝCH DOHOVOROV: 
Podľa národného zoznamu území európskeho významu, východne od katastra obce sa nachádza územie európskeho 
významu SKUEV0658 Biela Orava. Predmetom ochrany je biotop európskeho významu 91EO lužné vŕbovo-topoľové 
lesy, ktorý je prioritný biotop a ostatnú časť lokality tvoria vodné plochy, premenené lužné lesy a iné lesy. Z európsky 
významných druhov sa tu vyskytujú tieto druhy: rybárik riečny (Alcedo atthis), bocian čierny (Ciconia nigra), rybár 
riečny (Sterna hirungo), kalužiak močiarny (Tringa glaerolä), kunka žltobruchá (Bombina variegata), mlok karpatský 
(Triturus montandoni), vydra riečna (Lutra lutra) . 
SKUEV0191 Rašeliniská Bielej Oravy tvoria tri samostatné rašeliniská. Predmetom ochrany sú biotopy európskeho 
významu 3160 prirodzené dystrofné stojaté vody, 7110 Aktívne vrchoviská, 7120 Degradované vrchoviská schopné 
prirodzenej obnovy, 7140 prechodné rašeliniská a trasovisku, 7230 slatiny s vysokým obsahom báz. 
Z európsky významných druhov sa tu vyskytujú tieto druhy: vážka Leucorhinia pectoralis, pimprlík močiarny (Vertigo 
geyeri), mlok karpatský (Triturus montandoni) 
Vo východnej časti katastra obce sa nachádza Ramsarská lokalita Mokrade Oravskej kotliny. Lokalita predstavuje 
pôvodné rozsiahle rašeliniská a močiare v slovensko-poľskom pohraničí Oravsko-Nowotargskej kotliny, lesné aj nelesné 
rašeliniská vrchoviskového, slatinného a prechodného typu, vodné toky a krovité močiare. Jej súčasťou je aj umelo 
vytvorená mokraď - Oravská priehrada. Najcennejšie časti ramsarskej lokality sú osobitne chránené, prevažná časť (90 
%) leží v Chránenej krajinnej oblasti Horná Orava. Významná fauna: žltáčik čučoriedkový (Colias palaeno), bocian čierny 
(Ciconia nigra), orol krikľavý (Aquilapomarina), tetrov holniak (Tetrao tetrix), chrapkáč poľný (Crex crex), močiarnica 
mekotavá (Gallinago gallinago) a iné. Významná flóra: diablik močiarny (Calla palusíris), ostrica barinná (Carex 
Hmosa), rojovník močiarny (Ledum palustre), kľukva močiarna (Oxycoccus palustris), rosička anglická (Drosera anglica), 
ostroplod biely (Rhynchospora alba) a iné. 
- CHRÁNENÉ STROMY 
V tomto katastri neevidujeme žiadne chránené stromy. 
- chránené druhy (druhová ochrana)  
Chránené druhy rastlín aj živočíchov možno nájsť na viacerých miestach katastra. Pre ich ochranu je dôležitá osveta 
príslušných orgánov ako aj vzdelanostná úroveň obyvateľstva. 
- OCHRANA DREVÍN  
V obci sa nenachádzajú chránené stromy. Neznižuje to však potrebu starať sa o významné jedince stromov v intravilánoch, 
ktoré okrem priaznivého pôsobenia na okolie poukazujú aj na kultúrnu úroveň obyvateľov. 
- CHRÁNENÉ ÚZEMIA PODĽA MEDZINÁRODNÝCH DOHOVOROV 
Na území katastra sa nachádza chránené územie -  Ramsarská lokalita Mokrade Oravskej kotliny . Patria do nej stále 
vodné plochy, podmáčané lesné spoločenstvá, lesné rašeliniská, močiare, zamokrené plochy, periodické vodné plochy, 
mokriny s krovinami a poľnohospodárske pozemky. Severná hranica tejto lokality prebieha po štátnej ceste z Bobrova na 
štátnu hranicu s Poľskom. Lokalita je len fragmentom pôvodných rozsiahlych rašelinísk a močiarov tejto kotliny. Územie 
predstavuje mozaiku reprezentatívnych, zachovalých a jedinečných mokradí. Lokalita je významná výskytom zriedkavých 
a ohrozených druhov slovenskej  európskej fauny a flóry.  
PRÍRODNÉ ZDROJE 
- OCHRANA LESNÝCH ZDROJOV  
Ochrana lesných zdrojov je zabezpečená lesným zákonom. V katastri sa nachádzajú ochranné lesy v okolí Oravskej 
priehrady. Hoci umelo vysadené, postupne sa na niektorých miestach začína prejavovať prírodný výber a spoločenstvá sa 
prispôsobujú prírodným podmienkam. Pre zoologickú zložku tvoria významné útočisko okrem svojho samozrejmého 
pôsobenia na ochranu brehov priehrady. 
- OCHRANA VODNÝCH ZDROJOV  
V severnej časti katastra sa nachádza pásmo hygienickej ochrany vodných zdrojov druhého stupňa, bez rozlíšenia na 
vonkajšie a vnútorné. Platí v ňom osobitný režim hospodárenia na pôde. 
- ochrana pôdnych zdrojov  
Chránenou pôdou v zmysle zákona o ochrane poľnohospodárskeho pôdneho fondu je pôda s najlepšou bonitou v katastri 
a pôda s vykonanými investičnými zásahmi. Najlepšou bonitou v katastri je bonita 6. 
- OCHRANA GENOFONDOVÝCH ZDROJOV  
Dve známe genofondové plochy boli zaznamenané počas prieskumov a rozborov. Jedna sa týka lesného porastu, ktorý je 
perspektívnym porastom na zber semena – prevláda tu teda lesoprodukčné hľadisko. Druhou lokalitou je priestor rašeliniska, 
zmapovaný pracovníkmi CHKO v rámci vlastného prieskumu územia, kde vyčlenili v katastri Bobrov genofondovú plochu č. 
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34, na ktorej sa vyskytujú viaceré mokraďné chránené druhy rastlín aj živočíchov. Lokalita sa nachádza pri vodnom toku 
Poľanový Kriváň v priestore nad štátnou cestou vedúcou k hranici s Poľskom. Uvedená plocha je bezprostredne ohrozená 
staršou skládkou maštaľného hnoja, ktorý bol necitlivo umiestnený do rašeliniska. Okolie plochy je značne ruderalizované 
mnohokrát s dominantným výskytom bujnej vegetácie druhov Urtica dioica a Carduus crispus. 
- OCHRANA NERASTNÉHO BOHATSTVA A INÝCH ZDROJOV 
Územie Bobrova má stále pomerne dobré zásoby rašeliny. Značná časť niektorých lokalít bola vyťažená a odvezená. 
Ochrana týchto lokalít je veľmi žiadúca z dôvodov výrazného zvyšovania biodiverzity, prítomnosti genofondových plôch 
a chránených rastlín a živočíchov ako aj ramsarskej lokalite.   
- územný systém ekologickej stability 
V zmysle R-ÚSES sa časťou k.ú. Bobrov tiahne terestrický nadregionálny biokoridor Podbeskydská vrchovina. V 
katastri sa nachádza ešte viacero miestnych biocentier, miestnych biokoridorov a interakčných prvkov. Interakčné prvky 
na území k.ú. Bobrov pozostávajúcimi prevažne z krovitej a stromovej vegetácie plnia dôležitú biologickú ale aj estetickú 
funkciu v krajine. 

 
C.4. Vplyv na zdravotný stav obyvateľstva: V nadväznosti na ciele spracovania Zmien a doplnkov č. 3/2020 - ÚPN obce 

Bobrov, predpokladáme pozitívny nepriamy vplyv na zdravie obyvateľstva obce, ktorý spočíva v koncepčnom riešení 
prípravy obce na realizáciu objektov technickej a dopravnej infraštruktúry, zložiek a faktorov ovplyvňujúcich kvalitu životného 
prostredia, ekologickej stability územia a ochrany poľnohospodárskej pôdy. Strategický dokument nebude mať priame 
negatívne účinky na obyvateľstvo, krajinnú štruktúru a životné prostredie, ak sa budú rešpektovať navrhované ekologické 
opatrenia. 

C.5. Možné riziká súvisiace s uplatňovaním strategického dokumentu: uplatnenie dokumentu nepredstavuje riziká 
z hľadiska životného prostredia . 

C.6. Vplyvy na životné prostredie presahujúce štátne hranice: nepredpokladajú sa. 

 
D. DOTKNUTÉ SUBJEKTY 
 

D.1. Vymedzenia zainteresovanej verejnosti vrátane jej združení: fyzické a právnické osoby, miestne občianske združenia, 
subjekty so sídlom v obci Bobrov subjekty majúce majetkovo – právne záujmy v riešenom území: 

  - nenachádzajú  sa 
D.2. Zoznam dotknutých subjektov: dotknuté orgány štátnej správy, miestne samosprávy a dotknuté právnické osoby – 

Príloha č. 1. 
D.3. Dotknuté susedné štáty: žiadne. 
 

E. DOPLŇUJÚCE ÚDAJE 
E.1. Mapová a iná grafická dokumentácia:  
  Textová a grafická časť návrhu Zmien a doplnkov č. 3/2020 -  ÚPN obce Bobrov 
E.2. Materiály použité pri vypracovaní strategického dokumentu: 
2.1  platná územnoplánovacia dokumentácia obce, 
2.2   odvetvové územnoplánovacie podklady, 
2.3  strategické rozvojové dokumenty obce, 
2.4   informácie získané na pracovných rokovaniach s dotknutými subjektmi, 
2.5   vlastný prieskum územia. 
E.3. Príloha: Zmeny a doplnky č. 3/2020 - ÚPN obce Bobrov – textová a grafická časť je uverejnená na 

www.oravskapolhora.sk  
 

F. MIESTO A DÁTUM VYPRACOVANIA OZNÁMENIA: Ružomberok, dňa 30.01.2022 

 

G. POTVRDENIE SPRÁVNOSTI ÚDAJOV 
G.1. Meno spracovateľa oznámenia:  Ing. arch. Dávid Goč 
 
 
 
 
 
G.2. Potvrdenie správnosti údajov oznámenia podpisom oprávneného zástupcu obstarávateľa, pečiatka:   

    Ing. Anton Grobarčík, starosta obce 
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Príloha č.1  
Zoznam dotknutých subjektov: 
 

1 Ministerstvo ži Ministerstvo životného prostredia SR, Námestie Ľ. Štúra  812 35 Bratislava, 
2 Žilinský samosprávny kraj, Odbor dopravy a regionálneho rozvoja, Komenského 48, 011 09 Žilina, 
3 Okresný úrad Žilina odbor starostlivosti o životné prostredie, Vysokoškolákov 8556/33B,  010 08 Žilina, 
4 Okresný úrad Žilina, Odb. opravných prostriedkov, ref. pôdohospodárstva, A. Kmeťa 17, 010 01 Žilina, 
5 Okresný úrad Žilina, Odbor výstavby a bytovej politiky, odd. územného plánovania, Vysokoškolákov 8556/33B,  

010 08 Žilina 
6 Okresný úrad  Námestovo, odbor krízového riadenia,  Miestneho priemyslu 571, 029 01  Námestovo, 
7. Pozemkový a lesný odbor, odd. les. hospodárstva, Červeného kríža 62, 029 01 Námestovo 
8. Okresný úrad Námestovo, odbor starostlivosti o životné prostredie, úseky ŠSOPaK, ŠSOH, ŠSOO a ŠVS,   

Bernolákova 390/14, 029 01 Námestovo, 
9. ŠOP SR, Správa Chránenej krajinnej oblasti Horná Orava, Bernolákova 408, 029 01 Námestovo, 
10. Krajský pamiatkový úrad Žilina, pracovisko Ružomberok, Nám. Š. N. Hýroša 1, 034 01 Ružomberok,  
11. Regionálny úrad verejného zdravotníctva, Nemocničná 12, 026 01 Dolný Kubín 
12   Ministerstvo životného prostredia SR, odbor geologického práva a zmluvných vzťahov, Nám ľ. Štúra 1, 812 25 

 Bratislava 
13  Slovenský vodohospodársky podnik š.p., OZ Piešťany, Nábrežie I. Krasku 834/3, 921 80 Piešťany, 
14    Okresný úrad Námestovo, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, Miestneho priemyslu 571, 029 01   
Námestovo, 
15.  Oravská vodárenská spoločnosť a.s. OZ Dolný Kubín, Bysterecká 2180, 026 01 Dolný Kubín, 
16. SSE – DISTRIBÚCIA a.s., Pri Rajčianke 2927/8,  010 47 Žilina,  
17. Urbár  - pozem. spoločenstvo Bobrov, 029 42 Bobrov 
18. SPP –DISTRIBÚCIA, a.s. Regionálne stredisko Žilina,  Závodská cesta 26/2949, 010 22 Žilina 
19. Obec Rabčice, Obecný úrad, 029 45 Rabčice 
20. Obec Zubrohlava, Obecný úrad, 029 43 Zubrohlava 
21. Mesto Námestovo, Ul. Cyrila a Metoda   , 029 01 Námestovo 
22. Mesto Trstená, Bernolákova 96/8, 028 01 Trstená 

 


